



Szakközépiskola és Kollégium
5741 Kétegyháza, Gyulai út 6.
OM: 202735
telefon: 66/250-311; fax: 66/550-215
email: ketegyhazisuli@gmail.com
weboldal: www.ketegyhazisuli.hu
felnevelési engedély-száma: E-000017/2013.



Intézményi Tanács Véleményezés

Az Intézményi Tanács tagjai elolvasták a pályázatokat és a következő véleményt alakították ki az igazgatói pályázatokról:

Plenter Zsuzsanna az Intézményi Tanács elnöke

Nem kívánok véleményezni, mivel tagja vagyok az előkészítő bizottságnak, nem szeretném, ha összeférhetetlenség esete állna fenn.

Kalcsó Istvánné az Intézményi Tanács tagja – Kétegyháza Polgármester Asszonya

Elolvastam, megismertem a tartalmát mind a három pályázatnak. Nem kívánok részletes véleményt kialakítani egyik pályázatról sem.

Szerintem egyik sem teljesen jó pályázat. Mindegyikből hiányzik valami, nagyon sok kérdésben pedig egyformán csupán statisztikai adatokat mutatnak be. Mind a három személyt ismerem, az emberi tulajdonságok pedig nagyban befolyásolják azt, hogy amit leírtak azt valójában, megtudnák-e valósítani.

Az intézmény fennmaradása a legfontosabb. Fontos azonban az is, hogy az a személy, aki az igazgatója lesz az intézménynek az a települési Önkormányzattal jó kapcsolatban legyen, együttműködő legyen, hogy közösen dolgozhassunk a település és az iskola érdekében. Én ezt, Szabados Kristóf személyében el tudom képzelni, de tudom, hogy Ő korábban is pályázott és soha nem fogadták el a pályázatát valamilyen korábbi konfliktusa miatt.

Döntsenek tehát a szakemberek és a felettes szerv.

Popa János az Intézményi Tanács tagja

Külön véleményt fogalmazott meg.

Kelt: Kétegyháza, 2019.07.15.

Intézményi Tanács Elnöke

Popa János Intézményi Tanács tagjának véleménye
a Kétegyházi Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium
igazgatói állásra beérkezett pályázatokról

A meghirdetett igazgatói álláshelyre *Dunai Jánosné, Negye Ildikó és Szabados Kristóf* által beadott pályázatokkal ismerkedtem meg.

A beérkezett igazgatói pályázatokat elolvasva - *Popa János, mint az Intézményi Tanács tagja* - a következőképpen nyilatkozom:

Dunai Jánosné által készített pályázat formai, tartalmi szempontból megfelel a szakmai követelményeknek, a pályázati feltételeknek is.

A vezetői pályázat jól szerkesztett, tartalmas, mindenre kiterjedő, alapos munka. Őszintén bizonyítja a pályázó sok éves pedagógiai tapasztalatát. A vezetői programjában reális célok jelennek meg, az egész működést átlátó rendszerszemlélet hatja át, érezhető az előre tervezés. Szociális érzékenység, biztos helyzetfelismerés, biztos irányítási készség jellemzi.

A pályázatban foglaltak egyértelműek és érthetőek. A pályázat határozott karakterű, menedzser-szemléletű vezetői személyiségről tanúskodik. Pótolhatatlan előny, hogy az iskola életére és működésére a pályázónak rálátása van. Irányításával képes harmonikusan együttműködő közösséget alkotni.

A pályázat jól és hitelesen bemutatja a középiskolánk személyi és technikai lehetőségeit, a folyamatos fejlesztés lehetőségeit.

Ily módon **Dunai Jánosné pályázatát tartom alkalmasnak arra, hogy azt, mint az Intézményi Tanács tagja - elfogadásra javasoljam.**

Nyilatkozatomat kérem szó szerint jegyzőkönyvbe venni.

Kétegyháza, 2019. július 15.


Popa János
Intézményi Tanács tagja